

Агрострахование от АСКА: новации, партнерство, надежная защита

Современная аграрная отрасль в Украине – не только одна из ключевых зон экономического роста страны, но и высоко рисковый бизнес. Резкие климатические изменения, непредсказуемость погодных условий, эпидемии и вредители – все это крайне негативно влияет на его результативность. И здесь надежным помощником украинских аграриев выступают страховщики. О страховании сельскохозяйственных рисков в Украине рассказывает Елена Шустур, Директор по корпоративному страхованию АСКА.

Елена, расскажите о состоянии рынка агрострахования в Украине?

Если заглянуть в историю, то АСКА страхует аграриев с 2003 года. Мы одни из первых в стране предложили сельхозпроизводителям комплексную страховую защиту.

Сегодня же аграрный бизнес находится в стадии очень активного роста: внедряются новые технологии повышения урожайности, появляется уникальная спецтехника. Параллельно растут и отраслевые риски. Поэтому сейчас наблюдаем развитие страхования сельхозрисков и усиление конкуренции в данном направлении.

Что предлагает АСКА аграриям?

АСКА работает в четырех направлениях: страхование животных, посевов, урожая, сельхозтехники и спецтехники. Мы разработали целый комплекс программ, которые адаптируются под каждого конкретного клиента, т.е. формируются на основе индивидуальных потребностей бизнеса в страховой защите: от частичной или полной потери урожая, климатических явлений, стихийных бедствий, развития болезней или активизации вредителей растений и т.д. Получив хоть раз страховую выплату, аграрий не только начинает больше доверять страховщику, но ощущает вполне реальную финансовую поддержку. Не секрет, что именно страховка, порой, спасает бизнес от серьезных потерь или даже банкротства.

В целом агрострахование – зона развития интересная, комфортная, но и сложная.

А кто основной потребитель страховых услуг АСКА в сельскохозяйственной отрасли?

Нам доверяют многие: от ведущих агрохолдингов страны до малых хозяйств. У крупного агрария бизнес системный, их риски понятны и просчитаны, им проще оперировать предложениями страховщиков: они следят за почвой,

технологиями, техникой. Нам же очень интересен средний и малый бизнес, и даже супермалый – частный фермер! Мы уверены, что именно им страхование просто необходимо. То, что сегодня отдельному фермеру кажется лишними затратами, рано или поздно может спасти его бизнес. И АСКА готова быть спасателем.

Во всем мире страхование считается финансовым инструментом. У нас же пока культура страхования на достаточно низком уровне. Хотя мы верим, что со временем в Украине обязательно наступит понимание, что потеря незастрахованной суммы, какой бы она ни была, грозит потерей бизнеса.

Если рассматривать бизнес как организм, то страхование – это иммунитет! АСКА – за крепкий иммунитет, поэтому страховаться нужно обязательно, и не только аграриям.

Расскажите о популярных и перспективных предложениях АСКА в агростраховании?

Страхование будущего урожая и посева озимых – безусловные лидеры. Спецтехника и сельхозтехника – вторые по активности. А вот защита сотрудников – это наша перспектива. Люди на посевной находятся в зоне повышенного риска. Поэтому страхование от несчастных случаев, медицинское страхование сельскохозяйственных работников и пайщиков – очень важные и перспективные направления для страховщиков.

Что обеспечивает репутацию страховой компании?

Количество пролонгированных договоров, качественный андеррайтинг и четко выстроенная система размещения принятых рисков в перестраховании в ведущих европейских перестраховочных компаниях.

Беседовала
Лариса СЕМАКА



ЧАО «Украинская акционерная страховая компания АСКА»

Киев, ул. Антонова, 5

Тел.: (044) 520 22 01
факс: (044) 520 22 04
<http://aska.com.ua/>
office@aska.com.ua